
óÅÍÉÎÁÒ 2V ? U ÏÂÏÚÎÁÞÁÅÔ ÏÒÔÏÇÏÎÁÌØÎÕÀ �ÒÑÍÕÀ ÓÕÍÍÕ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×.1. ïÂßÑÓÎÉÔÅ, ËÁË Ó �ÏÍÏÝØÀ ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÊ ÓÉÍÍÅÔÒÉÞÎÏÊ ÂÉÌÉÎÅÊÎÏÊ ÆÏÒÍÙ ÍÏÖÎÏËÁÎÏÎÉÞÅÓËÉ ÏÔÏÖÄÅÓÔ×ÉÔØ ×ÅËÔÏÒÎÏÅ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï Ó ÅÇÏ Ä×ÏÊÓÔ×ÅÎÎÙÍ.2. ðÕÓÔØ W 2 V �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÇÏ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á V . äÏËÁ-ÚÁÔØ, ÞÔÏÁ) dimW + dimW? = dimV ;Â) (W?)? =W ;×) ÅÓÌÉ ÄÏ�ÏÌÎÉÔÅÌØÎÏ �ÒÅÄ�ÏÌÏÖÉÔØ,ÞÔÏ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÏÅ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×ÏW ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏ, ÔÏW ? W? = V .3. ðÕÓÔØ W 2 V �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÇÏ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á V . äÏËÁ-ÚÁÔØ ÜË×É×ÁÌÅÎÔÎÏÓÔØ ÓÌÅÄÕÀÝÉÈ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÊ:Á) (W?) \W = 0;Â) W { ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÅ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÏÅ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï;×) W? { ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÅ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÏÅ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Ï.4. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ × ÁÎÉÚÏÔÒÏ�ÎÏÍ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÏÍ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å ÒÁÂÏÔÁÅÔ ÁÌÇÏÒÉÔÍ ÏÒÔÏÇÏ-ÎÁÌÉÚÁ�ÉÉ ÂÁÚÉÓÁ çÒÁÍÁ-ûÍÉÄÔÁ.5. ðÒÉ×ÅÓÔÉ �ÒÉÍÅÒ ÎÅ×ÙÒÏÖÄÅÎÎÏÇÏ Ë×ÁÄÒÁÔÉÞÎÏÇÏ �ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á V É ÔÁËÏÇÏ ÅÇÏ ÎÅÎÕÌÅ-×ÏÇÏ �ÏÄ�ÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Á W , ÞÔÏ W 2 W?.


